一场举世瞩目的比赛,奇迹小子林书豪,又将上演怎样的神话 一次,在热火"三巨头"面前,林书豪终于第一次感到举步维艰。只有11 投1中8分3次助政 外加8次失误 阿豪的粉据很难看 尼克斯88:102不 敌热火,但这是其成长为超级巨星必须经历的风雨。

韦德: 打纽约先掐住林

韦德赛后说:"我们其实就 想打出我们自己一贯的风格,通 过严密防守让对手的进攻变得困 难,让他们的投篮都变得有难 度。他们个个很有能力,都是伟 大的得分手,因此我们不可能一 下就把他们防死,我们只有认真 做好防守,让他们多投丢一些 球,这样我们就可以打出反击, 轻松得分。"

"在某种程度上来说,在担

心其他尼克斯球员之前,我们必 须先防住林书豪,我认为查尔默 斯和科尔在给他施压方面做得很 棒,让他每次都遇到不同的难 题,轮番对他进行防守。"韦德 说,"然后是当他突到篮下,我们 都有人盯着他,不会让他轻易得 分,他是个好球员,我们都知 道。我们的目标就是不让他看清 场上形势,避免防守被他撕裂, 我们做得还不错。"

阿豪: 我会让自己更好

"他们防我防得很好,让我 很不舒服,输球没有借口,疲倦 不是问题,到了这个时候大家都 很累,赛程都很紧,我们必须回 去研究录像,变得更好。"林书豪 在赛后说,"他们的防守是在把 我往左边赶,是他们的速度和运 动能力限制住了我,这点我必须 称赞他们,希望下次碰面,故事 会有不同的结果。"

"我就是要从失败中学习,我 可不会把头埋起来,因为我知道 不可能赢得所有比赛,不可能每 一场都打得很好。"林书豪说,"与 此同时,我必须找出自己做错了 的地方,找到自己可以提高的地 方,这是最让我兴奋的地方,这支 球队很年轻,作为控卫和球队领 袖,当球在我手上时,我必须学会 如何带领球队赢球。"

阿豪受挫正是时候 本报记者 张华玮

全明星周末到来,这也意味着 本赛季的NBA常规赛已经过半,在 全明星的嬉闹和休整之后,各支球 队也就到了为季后赛拼命的时候 是的,在全世界目光的聚焦下,阿豪 终于交出一份糟糕的答卷,但阿豪 不该因此成为笑话。

在一个总冠军级别球队的特殊 照顾下 打出一场糟糕的比赛 对干 实际上还属"菜鸟"新人的阿豪而 言,一点也不丢人。毕竟,阿豪的出 现,已经让尼克斯从"笑柄球队",变 成让每支球队都不可轻视的劲旅。 只是,后半程发力即将开始,挑战和 艰难越来越多,受挫的阿豪,准备好 了吗?受挫,进步;再受挫,再进 步! 这是每个超级巨星的成长之 路,阿豪,加油!

淡定哥"谢赫打破"石佛"神话

昨日下午, 第13届农心杯三国围棋擂台寨落幕, 最后一局中韩决 战,中国队主将谢赫七段执黑3目半击败韩国队主将李昌镐九段,帮 助中国队继第9届夺冠后时隔4年,再度捧杯。

谢赫以一敌三造传奇

在古力意外失手于金志锡之 后,中国队的全部压力都集中在 了谢赫肩上,这是谢赫首次在农 心杯中担任主将。艰难击败金志 锡,屠龙轻取元晟溱,两连胜之 后,农心杯最终还是由中韩主将 来决定冠军归属。这场中韩主将 决战有一个巧合的现象,谢赫(13 胜3负)和李昌镐(19胜2负)分别 是中国和韩国在农心杯比赛中成 结最好的棋手。

谢赫在农心杯最后阶段中 连克韩国三员大将,并成为第 一位在农心杯主将战中击败李 昌镐的中国棋手。继丢掉国 内、世界大赛所有头衔之后,随 着农心杯再败,这个时候,李昌 镐终于完完全全地一无所有 了。是中国的谢赫,令李昌镐 神话正式终结。

谢赫终于等来这一刻

不管是农心杯还是亚运会, 抑或是智运会,谢赫从来都是队 中发挥最稳定的那一个。也许 是性格使然,尽管谢赫在团体比 寨中的成绩要好干古力以及常 昊,但似乎中国棋院并不放心把 重担交给这名内敛的棋手。就 像谢赫自己说的,虽然他在之前 的农心杯比赛上取得了不错的 成绩,可是从未在最后阶段上场

过,于是在被问到是否有信心结 束比赛的时候,他当时看上去有 些信心不足。

此次,若非金志锡挟三连胜 之威杀至上海,中国队也断不会 首先派出古力,若古力未败,谢 赫也就不可能获得这次证明自 己的机会。值得庆幸的是,谢赫 抓住了机会,在这个属于他的舞 台散发出耀眼光芒。



山东青岛人,1984年5 月14日出生。11岁入段,18岁首获 全国冠军,19岁打入三星杯四强,0: 2负朴永训无缘决赛。20岁首次代 表中国队出战农心杯,取得两连 胜。26、27岁两次再战农心杯,分 别取得五连胜和四连胜的成绩,成 为除李昌镐之外在农心杯上战绩 最好的选手。2011年,27岁的谢 赫首次闯入世界大赛决赛(春兰 杯),但以1:2不敌李世石。

瑞典室内赛刘翔抢跑被罚下

星报讯(宋虎) 北京时间2月 24日凌晨4点25分,国际田联室 内许可赛斯德哥尔摩站的比赛结 束了男子60米栏A组争夺,中国 选手刘翔罕见抢跑犯规退赛,罗伯 斯不费吹灰之力就以7秒66获得 冠军,赢得他在今年室内赛中的第

一个冠军。这是刘翔史无前例地 第一次在国际赛场的室内60米栏 比赛中抢跑被罚下,赛后刘翔坦言 只怪自己注意力不集中,对裁判发 令节奏不适应。刘翔赛后还表示: "感觉自己状态依然不错! 恭喜罗 伯斯拿到冠军! 世锦赛见!"

欧联杯曼联输球但晋级

星报讯(新汶) 北京时间2 月24日04:05,2011/2012 赛季欧 联杯1/16决赛次回合一场焦点战 在老特拉福德球场展开争夺,曼 联主场1:2负于阿贾克斯,埃尔南

德斯先拔头筹,厄兹比利兹传射 建功将比分扳平,阿尔德韦雷尔 德打入一球,帮助阿贾克斯逆转 取胜。两回合较量之后,曼联以 总比分3:2惊险晋级。

邓琳琳下月开始练兵奥运

星报讯(记者 江锐) 中国 体操队冬训已接近尾声,对伦敦 奥运会充满渴望的安徽小丫邓琳 琳目前正在紧张备战当中。邓琳 琳因伤缺席了去年的世锦赛,目 前正在全速恢复当中。

据悉,从3月份开始,国家体 操队将开始参加各类比赛,一是

检验冬训成果,同时为伦敦奥运 会练兵。目前承担着奥运备战任 务的体操国手共有29位,其中女 队员14人,而伦敦奥运会团体赛 每支队伍只能报5人,邓琳琳将 面临队内激烈的竞争。不过,从 北京奥运会上的表现看,邓琳琳 绝对值得信赖。

更正声明

2012年2月24日《市场星 报》Al3版《郭晶晶相约居然,奔 驰而来》中文章第十七行、第十

八行:"活动二:双店购物赢汽 车。凡在居然之家滨湖店、环宇 两店单店累计"应为:"活动二: 购物赢汽车。凡在居然之家环 宇店单店累计",特此声明!